aneKTpOMOHTa)KHbIﬁ MaTepuan n npuHagnexHoCcTtu

BonToBble repMoONpoOXoAHUKM,
cepusa 8171

e B3pbiBo3awmra no
- |IEC
— ATEX

o [MpumeHstoTca B 30He 1 1 30He 2

e [logBopg ToKa Kk kKoprnycy Ex d

e 3awmwarowmn ot npobos npu
B3pbIBE C N30NMPOBAHHLIMU
CTEeHKaMm Kopnyca

e lcnonHeHwue c
— 3aXunmamu C Wwernbko
— XOMYTOBbIMU 3aXXMaMU
— KnemmMmamu onsa npmna|7||<|/|

o [1ns 3HaYeHUI HanpskeHus 4o
makc. 1000 B n 3HauyeHun Toka ao
makc. 630 A

o l/lcnonb3aytoTca B
AvanasoHe Temneparyp
oT-55°C oo+ 130 °C

01895E00

Paspeluaetcs ncnonb3oBaTh NPOXOAHUKN ANA NogBoAa TOKa B
Kopnyc BMAa B3pbIBO3aLLMThl "B3pbiBOHENPOHMLI@aeMasa o6onoyka”.
OHM MOHTMPYIOTCHA B CTEHKM KOpyca € 3almnTon ot npobos npu
B3pbIBE U C nsonsaumnein. NMpoxoaHON canbHUK pacronoXeH B
cepeanHe pe3bboBOro konbLa, 1 AeTanu coeanHeHbl B OAMH
HepasaerbHbIN y3er nocpeacTBOM BbICOKOKAaYECTBEHHOIO
AVNANEeKTpuKa (3MokcmagHasi cMona), yCTOMYMBOro K TOKaM yTeuku.
[ns MecT coeamMHUTENbHbIX KNeMM, 3axogawWwmnx B npegens
kopnycoB Ex e, 0eNCTBYIOT NOBbILLEHHbIE TPEBOBaHNS K NyTAM
TOKa yTeYKU U NPOOMBHBIM paccTosiHUsAM cornacHo 50 019.
lMpoxodHWKkM criegyeT NpefoXpaHUTb OT CamMopasBUHYMBAHUSA.

OHbl 1 & 2

www.stahl.de 2010-03 Il 37/55



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
BontoBble repMONpPOXOAHUKM,
cepus 8171

Tabnuua gaHHbIX

MpoxogHuku
HomunHanbHoe Kon-Bo Tok PacyeTtHoe [lpoxoa- MomeHT CeyeHue Howmep Bec
nonepeyHoe 6onToB (6oNT) Hamps- Hasi 3aTHKKM ANsa 3aKkasa
ceveHne KeHune pesbba npoxogHon  TOHKOMPO- OAHOMNpo-
(TOKHOMPOBOIO peabbbl BOJIOYHbIIA BOJOYHbIV
YHbIN)
[MMm2] [A] [B] [MM] [Hwm] [Mm2] [Mm2] Kr
1 1 10 400 M10 x 1 8 Z: 25 Z: 25 8171/20-ZL 0,011
L: 1,0 L: 15
25 1 10 400 M10 x 1 8 Z: 25 Z: 25 8171/20-ZG 0,011
G: 257 G: 257
1 26 400 M15x1,5 15 A 25 A 25 8171/17-AL 0,225
L: 25 L: 25
1 54 400 M14x 1,5 12 A: 25 A: 25 8171/15-AA 0,33
1 54 630 M15x 1,5 15 A 25 A 25 8171/02-AA 0,034
1 54 630 M15x 1,5 15 K: 25 K: 4 8171/01-KK 0,33
6 17 400 M42x1,5 50 R: 4 R: 6 8171/06-RL 0,15
L: 25 L: 4
1 54 800 M15x 1,5 15 A: 25 A: 25 8171/42-AA 0,040
4 54 500 M42x 1,5 50 R: 4 R: 6 8171/14-RR 0,195
6 1 54 800 M15x 1,5 15 K: 6 K: 10 8171/43-KB 0,051
B: 107 B: 10"
1 54 630 M15x 1,5 15 K: 6 K: 10 8171/03-KK 0,535
16 1 120 630 M20x 1,5 40 K: 16 K: 25 8171/18-KK 0,42
1 120 630 M20x 1,5 40 K: 16 K: 25 8171/24-KK 0,57
1 120 800 M20x 1,5 40 K: 16 K: 25 8171/48-KB 0,14
B: 259 B: 259
25 1 250 1000 M42 x 1,5 50 K: 25 K: 35 8171/07-KB 0,35
B: 357 B: 359
35 1 250 1000 M42x 1,5 50 K: 35 K: 50 8171/09-KB 0,70
B: 357 B: 359
70 1 200 1000 M42 x 1,5 50 C: 70 C: 95 8171/51-CB 0,52
B: 1209 B: 1207
150 1 250 1000 M42x 1,5 50 D: 150 D: 150 8171/56-DB 0,53
B: 1507 B: 1509
240 1 630 1000 M42 x 1,5 50 Mnockas neHTa makc. 8171/55-FF 1,80
25 x 30 Mmm
*) ¢ KabenbHbIM HAaKOHEYHVKOM
™) ¢ peabboii kabenbHOro
HakoHe4YHuka M3
MosicHeHuA: Buabl nogknioyeHust B kopnyce EEx e 8171/..-00.
Buapbl nogkntoverns B kopryce EEx d 8171/..-.0

,D,OI'IOJ'IHVITeJ'IbHyI'O MHOPMaLMIO O PasNNYHbLIX BUAAX MOAKMIOYEHMS
cMm. Buabl noaknioyeHus

Knemmbl 3a3emneHnsa

HomuHanbHoe Kom-Bo Tok PacuetHoe T[poxoa- MomeHT Makc. pasmep knemm Homep Bec

ronepeyHoe 6onToB (6onT) Hamps- Has 3aTsKKM ANs / 3aKasa

ceveHne XeHne peabba npoxopHoii  TOHKOMPO- Opafries

(TokHOMpOBOJIO pe3bobl BOUOELEN Hlrllen| e

GHbIN) BOSIOYHbIVA

[MMm2] [A] [B] [MM] [Hwm] [Mm2] [Mm2] Kr

16 -- -- -- M20x 1,5 40 16 25 8171/PE-16 0,14
507 507

50 -- -- -- M33x1,5 50 50 70 8171/PE-50 0,20
50 507

*) ¢ kKabernbHbIM HAaKOHEYHVKOM

37/56 www.stahl.de 2010-03 III



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
BontoBble repMONPOXOAHUKM,

cepus 8171
TexHuYeckue AaHHble
B3pbiBo3awumTa
ATEX & Il 2 G Ex de |l nogxoauT ans rpynnsl 11IC
& IM2Exdel
CepTudumkathbl
Bernopyccus MpomatomHag3op
MexagyHapogHbIi IEC
EBpona ATEX
KaHapa CSA
MaTtepuan
[MpoxoaHon canbHWK 8171/..-.. JlaTyHb
8171/55-FF, 8171/56-DB  Meap
MpeccoBoyHas macca OnokcupHasa cvona
PacyetHoe pabouee 400 B, 500 B, 690 B, 1000 B, cm. TabnuLy AaHHbIX
HanpsbkeHune Ue
PacueTHbIn pabounii Tok le makc. 630 A, cM. Tabnuuy gaHHbIX
Kon-Bo 6ontoB 1-, 4- n 6-nontocHbIe
Okpyxatowas temnepatypa -55...+ 130 °C
Pa3mep knemm MpoBoa;: 0,75 ... 300 mm2
Mnockas 25 x 30 Mm
neHTa:
Buabl noakntoyeHns
PucyHok CumBon OnucaHune PucyHok CumBon OnucaHve
A LLlecTUrpaHHbI BUHT C NPY>KUHHOW L Knemma gns npunavikv
ﬂj wanbown B n 3axunmHow ckobomn

= i

i
07346E00 07344E00

BUHT C NPY>XWHHOM Wwanbon B KpYrrnowv BepxHeun 4acTblo

ﬁ [ﬁ] B LinnnHapmuyeckuin n LWecTurpaHHbIn R Knemma c 3aLmTHON 060M04KOM C
— — (momyckaercst TONMbKO Ha CTOPOHE m

07339E00 EX d) 07337E00
(63 Kpyrnas knemma no DIN 46 223 z LinnmHapuyeckuii BUHT C NPY>XUHHOM
ﬁ wanbon B n 3axxumHom ckobow
()
07342E00 07341E00
K 3aXMMHas rofoBka co LUNMLEBbIM F lMnockasa knemma
nrobenem
DIN 22 412 L
07343E00 U730E00
D 3aXXUMHOWN dNeMeHT ansi . G Pe3bboBoe coeanHeHne
‘ BO3MOXHOCTW MOAKIIOYEHUS
kabenbHOro HakoHe4YHuKa

07345E00 06790E00

www.stahl.de 2010-03 Il 37/57



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
BonToBble repMONPOXOAHUKM,
cepus 8171

MoHTax

Ex e

4 223 | ez

T

06367E00 09143E01 09117E00

%

MpuHUMnuanesHas MoHTaxoe pacnonoxeHue Cxema nyTe|7| TOKa yTeYKU
SJIeKTpocxema

YKa3aHuA N0 MOHTaxy NPOXOAHUKOB:

Mpy MOHTaXe NPOXOAHMKOB B KOPMYC BMAa B3pbiBO3aLnThI ,B3pbiBOHENpoHULIaemas obonoyka“ cnegyer cobnogaTe ycrnoBus
cornacHo EN 50018.

KonnyecTtso LwaroB pe3bbbl, HAXOAALMXCA B 3aLenieHnn, AOMKHO COCTaBNATh MO KpaviHen mepe 5.

Mpu o6beme kopnyca =100 cm® rny6uHa BBUHUMBAHMS LOMHKHA COCTABMATh Kak MUHUMYM 8 MM.

Pe3bboBble 0TBEPCTUS, B KOTOPbIE BBUHYMBAKOTCS MPOXOAHWUKU, AOMMKHbLI OTBEYaTh MUHMMAanbHbIM TpeboBaHvaM pasgena 5.3,
Tabnuua 3.

[MpOXOAHUKM BBUHYMBAIOTCH C BHYTPEHHEN CTOPOHbI B3PbIBOHENPOHMLIAEMOrO KOpryca U AOIKHbI ObITb NpefoxpaHeHbl OT
NPOBOPAaYNBaHUA 1 CaMOPa3BNHYMBAHUA (HanpuMep, MOCPeACTBOM CTOMOPHOW LWanbbl UMK HaHECEHNEM Knes Ha pe3bboByto
NMOBEPXHOCTb).

Mpun BBUHYMBaHUM MPOXOAHMKOB BO M3bexaHne NoBpexaeHuin cnedyet cobniogate 3aAaHHble MOMEHTbI 3aTshKKW. [ins BbiIBepku
MOMNOXeHWs 3a30pOB U MECT KIEMM WCMOSb30BaTh N0 HEOHXOAMMOCTU pacnopHble komnbLa. Kpome Toro, npyv MOHTaXe NpOXOAHUKOB
cnepyet cobnoaate BO3AYLUHbIE 3a30Pbl M MYTW YTEYKM TOKA COMIaCHO Pac4ETHOMY HaMpsPKeHWIo. 3a CHET CnvLLIKOM BonbLuon
TOMNLUMHBI CTEHKW MYTW YTEYKN TOKa MOTYT CHU3UTBLCA A0 HEAOMYyCTUMOrO 3HaYEeHWs; 3TO MOXHO NPefoTBPaTUTL NyTEM OMyCKaHWUA
CTEHOK (CM. YepTex).

37/58 www.stahl.de 2010-03 Il



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan U NPUHaANeXHOCTH
BonToBble repMONPOXOAHUKM,
cepus 8171

Yeprexu (BCce pasmepbl B MM) - BO3MOXHbI MU3MEHeHUS

=g

T 3
-
11 T

e Bl

a1 @)
@®: ©
.}
e
¢ = 03642E00 04526E00 04624E00 04625E00 04626E00
8171/01-KK 8171/02-AA 8171/07-KB 8171/14-RR 8171/06-RL
8171/03-KK 8171/15-AA 8171/09-KB
8171/18-KK 8171/42-AA
8171/24-KK

L
| u
T
L
I
@
Ly
e
J—

L

|

L Tsy

e = e
03650E00 03651E00 03652E00 04623E00 04622E00 04621E00
8171/17-AL 8171/20-ZL 8171/43-KB 8171/51-CB 8171/55-FF 8171/56-DB
8171/48-KB

.;U' L1 |
L G |
SN .|
) @ v
7
e

07347E00 03127E00

www.stahl.de 2010-03 Il 37/59



ONEeKTPOMOHTAXHbIN MaTepuan n NPUHaANeXHOCTH
BontoBble repMONpPOXOAHUKM,
cepus 8171

YepTexu (Bce pa3mepbl B MM) - BO3MOXHbI U3MEHeHUst

8171/PE-16 8171/PE-50
Tvn L 1 12 G g1 g2 e LLUvpwnHa
3eBa

8171/01-KK 55,5 9,5 24,5 M15x1,5 M7x0,75 M7x0,75 19,6 17
8171/02-AA 53 9,5 23 M15x1,5 M4 M4 19,6 17
8171/03-KK 70,5 9,5 32,5 M15x1,5 M10x 1 M10 x 1 19,6 17
8171/06-RL 47 12,5 11 M42x15 M7x0,75 @42 53,1 46
8171/07-KB 99,5 11 31,5 M42x1,5 S18x1,5 M12 53,1 46
8171/09-KB 106,5 11 31,5 M42x1,5 S22x1,5 M12 53,1 46
8171/14-RR 78,5 11 30 M42x15 M8,5x1 M8.,5 x 1 53,1 46
8171/15-AA 49,5 13,5 19 M14x1,5 M4 M4 19,6 17
8171/17-AL 33 9,5 7 M15x1,5 M4 @25 19,6 17
8171/18-KK 82 10,5 38 M20x1,5 S13x1 S13x 1 254 22
8171/20-ZL 39 10,5 12,5 M10 x 1 M4 ?1,5 16,2 14
8171/24-KK 87,5 16 38 M20x1,5 S13x1 S13x 1 254 22
8171/42-AA 63,5 9,5 29,5 M15x1,5 M4 M4 19,6 17
8171/43-KB 66 9,5 24 M15x1,5 S13x1 M5 19,6 17
8171/48-KB 75,5 10,5 27 M20x1,5 S13x1 M6 254 22
8171/51-CB 102 11 31,5 M42x15 M10x1 M12x 1,75 53,1 46
8171/55-FF 175 11 84,5 M42x1,5 M20x25 M20x25 531 46
8171/56-DB 120 1 32 M42x1,5 M12x1,75 M12x1,75 531 46
8171/PE-16 47,6 20 27,6 M20x1,5 M6 M6 27,7 24
8171/PE-50 52,6 39 13,6 M33x1,5 M6 M6 47,3 41

CoxpaHeHo NpaBo Ha BHECEHWE M3MEHEHWI B TEXHUYECKWE AaHHbIE, pa3Mepbl, BEC, KOHCTPYKLMIO M BO3MOXHOCTW MOCTaBKW.
M3obpaxeHusi He BNekyT 3a coborn 0ba3aTenbCTB.

37/60 www.stahl.de 2010-03 Il



	Содержание общего каталога 
	Содержание Э7   Электромонтажный материал и принадлужности 
	Электромонта-жный материал и принадлеж-ности
	Болтовые гермопрохо-дники, серия 8171
	Таблица данных   
Проходники
	Клеммы заземления
	Технические данные
	Виды подклю-чения
	Монтаж
	Чертежи




